

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
підготовки доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
у Національному авіаційному університеті

Рецензована освітньо-наукова програма представляє цілісний та збалансований документ, повною мірою враховує вимоги сучасних потреб ринку праці, розроблена на основі Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка».

Освітньо-наукова програма визначає цілі, програмні результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінювання якості підготовки здобувача вищої освіти за цією програмою.

Компетентності мають науково-практичне спрямування та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в сфері економіки і передбачають набуття здобувачами вищої освіти не тільки фахових, а й соціальних навичок.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість надання системних знань, вмінь, розвиває здатність науковців до комунікації, набуття інноваційно-креативних компетенцій.

Важливим аспектом освітньо-наукової програми є її спрямованість на врахування сучасних трендів і тенденцій розвитку економічної науки, зокрема формування здатності виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань європейської та євроатлантичної інтеграції.

Важливим аспектом освітньо-наукової програми є її спрямованість на врахування сучасних вимог формування інформаційного суспільства, створення новітніх моделей інноваційного розвитку і підвищення рівня визначення та вирішення соціальних проблем для забезпечення стійкого соціально-економічного розвитку країни у воєнний та післявоєнний період.

Освітньо-професійна програма «Економіка» містить низку дисциплін, які логічно розподілені за циклами загальної та практичної підготовки, в тому числі й циклу дисциплін самостійного вибору здобувача, оволодіння якими є обов'язковою умовою підготовки сучасного економіста. Представлена компетентнісна складова освітньо-наукової програми є комплексною та відповідає сучасним вимогам до економістів-науковців.

Директор ТОВ «Тест»
(Центр підготовки авіаційного персоналу
з продажу авіаційних перевезень «Тест»)

23.08.2023



Сергій СТЕПУРА